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Jako vášnivý golfista zvládl na úvod olympijského setkání 18 jamek na místním hřišti, kde
si řada dalších sportovců zkoušela hru pod vedením trenéra. Odpoledne se pak k týmu
připojil při kuželkách. „Sport a hry jsou nedílnou součástí programu Top Campu. Sportovci
rádi soutěží. A taky se jim snažíme představit jejich disciplíny navzájem,“ řekl Martin
Doktor, šéf olympijských výprav.

Zatímco před hrami v Paříži reprezentanti okusili například šerm a lukostřelbu, tentokrát byla v
programu letní verze biatlonu. Střelbu z laserových pušek doplnil běh – včetně trestného kolečka.
„Vždycky jsem říkal, že kdybych nebruslil, dělal bych biatlon. Ale asi si to trochu rozmyslím,“ říkal
pak s úsměvem krasobruslař Filip Taschler. Biatlonový olympijský medailista Michal Krčmář dodal:
„Dokud si člověk nezkusí jiný sport, nezjistí na vlastní kůži, jak to funguje.“

Na Top Camp zavítali také biatlonistky Tereza Voborníková a Lucie Charvátová, curleři Lukáš Klípa,
Radek Boháč a Marek Černovský, snowboardcrossař Radek Houser, bobistka Patrícia Tajcnárová či
sdruženář Jiří Konvalinka. A spolu s nimi i letní sportovci – včetně olympijských medailistů z Paříže –
kanoisty Martina Fuksy i šermířů Jiřího Berana, Jakuba Jurky, Martina Rubeše a Michala Čupra.

„Na Top Campu propojujeme letní i zimní sportovce, protože všichni tvoří Český olympijský tým,
fandí si navzájem, ale také sdílejí zkušenosti z různých sportů, což je obohacující,“ uvedl Martin
Doktor, sportovní ředitel Českého olympijského výboru.

Sportovci vyráželi na výběh ještě před snídaní, přidal se k nim i předseda Českého olympijského
výboru Jiří Kejval. Vyzkoušeli si i box, mohli zajít na jógu. K dispozici měli samozřejmě také wellness
a procedury v hotelu Chariclea a Lázních Poděbrady.

„Top Camp nabízí sport i odpočinek. A setkání v pohodové atmosféře. Slavnostní večeři jsme
tematicky ladili do italského stylu, včetně vystoupení operního pěvce Filipa Bandžaka nebo tance na
motiv benátského karnevalu, protože sport a kultura k sobě patří. A také se snažíme sportovcům
předat informace, které se jim mohou hodit přímo při samotných olympijských hrách, nebo celkově
do kariéry,“ dodal Martin Doktor.

Olympionikům představil koncept zimních olympijských her v Itálii. Lékař Jiří Dostal s nimi probíral
vysokohorskou přípravu, k dispozici jim byla fyzioterapeutka Petra Valouchová. A při workshopech si
mohli prohlédnout olympijskou kolekci nebo blíže poznat jeden z projektů vědecko-výzkumné
podpory českého sportu – High Performance Program.
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